

**ПЛАН РОБОТИ**  
**приймальної комісії Одеського коледжу транспортних технологій**  
**на 2017-2018 рік**

№ п/п	Зміст роботи	Дата проведення	Відповідальні
1	Підготовка інформації для вступників (рекламної продукції) до Одеського коледжу транспортних технологій	Листопад-Грудень 2017 р.	заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК, заступник відповідального секретаря ПК
2	Затвердження складу приймальної комісії на 2018 рік. Призначання та включення до складу приймальної комісії уповноваженої особи ПК, яка відповідає за прийняття та розгляд електронних заяв від абітурієнтів.	Грудень 2017р.	Голова приймальної комісії, заступник голови ПК
3	Затвердження плану роботи ПК, структури ПК, розподіл обов'язків між членами функціональних підрозділів приймальної комісії.	Грудень 2017 р.	заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК, заступник відповідального секретаря ПК
4	Засідання ПК по затвердженню Положення про приймальну комісію 2018 р.	Січень 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
5	Засідання ПК по затвердженню Положення про вступні випробування	Січень 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
6	Засідання ПК по затвердженню Положення про підготовчі курси	Січень 2018р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
7	Засідання ПК по затвердженню Положення про апеляційну комісію	Лютий 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
8	Затвердження складу апеляційної комісії. Розробка програм співбесід для визначених категорій абітурієнтів.	Лютий 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК, голови циклових комісій

1	2	3	4
9	Розробка необхідних методичних матеріалів, виготовлення бланків та форм звітності для забезпечення роботи ПК.	Квітень - Травень 2018 р.	Відповідальний секретар ПК, заступник відповідального секретаря ПК
10	Складання і затвердження екзаменаційних матеріалів (для визначених категорій абітурієнтів): <ul style="list-style-type: none"> <li>• програм вступних випробувань та співбесід;</li> <li>• екзаменаційних білетів і тестових завдань</li> </ul>	Не пізніше як за 4 місяці до початку прийому документів (лютий 2018 р).	Голови предметних екзаменаційних та фахових атестаційних комісій та комісій з проведення співбесід
11	Провести навчання: <ul style="list-style-type: none"> <li>• керівників функціональних підрозділів приймальної комісії;</li> <li>• технічних працівників;</li> <li>• операторів Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі — Єдина база);</li> <li>• уповноваженої особи, яка відповідає за електронний вступ.</li> </ul>	Не пізніше як за тиждень до початку прийому документів (червень 2018 р.)	Заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
12	Визначення кількості та розподіл державних місць, відповідно обсягу державного замовлення на напрями підготовки (спеціальності).	Червень 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, завідувачі відділеннями
13	Прийом документів на денну та заочну форми навчання.	З 02 по 14 липня (денна форма) та з 12 липня по 01 серпня (заочна форма) 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК, (заступник відповідального секретаря ПК)
14	Прийом документів на денну та заочну форми навчання для осіб, які не здають вступні екзамени	З 12 липня по 27 липня (денна форма) З 12 липня по 08 серпня (заочна форма) 2018 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
15	Прийом заяв і документів вступників на основі освітньо – кваліфікаційного рівня Кваліфікованого робітника	З 12 липня по 08 серпня 2018р.	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК) предметна фахова екзаменаційна комісія.
16	Вступні випробування	15-22 липня (денна форма) 02-07 серпня (заочна форма) 2018 року	Голова ПК, заступник голови ПК, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК) предметна екзаменаційна комісія.

1	2	3	4
17	Засідання приймальної комісії щодо зарахування вступників на напрями підготовки денної форми навчання	До 12.00 -30липня 2018р. зарахування на державну форму навчання	Голова ПК, заступник голови ПК, завідувачі відділень, голови предметних екзаменаційних комісій, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
18	Засідання приймальної комісії щодо зарахування вступників на напрями підготовки (спеціальності) денної та заочної форм навчання, за кошти фізичних та юридичних осіб.	Не пізніше 02 серпня 2018р.; не пізніше 15 вересня 2018р.(заочна форма навчання)	Голова ПК, заступник голови ПК, завідувачі відділень, голови предметних екзаменаційних комісій, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)
19	Засідання ПК про затвердження правил прийому до коледжу у 2017 р. Визначення строків прийому заяв, проведення вступних випробувань, зарахування за формами навчання та джерелами фінансування.	Жовтень - листопад 2017 р.	Голова ПК, заступник голови ПК, завідувачі відділень, відповідальний секретар ПК (заступник відповідального секретаря ПК)

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР  
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ



I.V.КАЛУГІНА